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1. G noktasi ABC li¢geninin A
agirlik merkezi,
BG/ =10, |AC|=16
GD| + |DC| =2
B C
A) 1 B) 12 O 13 D) 14 E) 15
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G noktasl ABC li¢geninin agirlik merkezi,
m(Aéc) =90°, [GD|=2
A) 1 B) \2 o3 D) 2 E)3

G noktasl ABC licgeninin

agirhik merkezi,
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m(AGD) - 90°

|BG| =?

A) 3

B) 4
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D) 6

E) 8

4. Asagidaki ABC licgenlerinin hangisinde veya hangi-

lerinde G agirlik noktasidir?
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5. ABC licgen,

AE| - fec
IBF| = [FC|
|AB| = 4 br
IDC| =9 br
|AD|+[KC|=? B " F i C
A) 6 B) 7 08 D) 9 E) 10

G noktasl ABC licgeninin

A
agirlik merkezi,
AB| - |aq
|AG| =4 br 4
+G
|BD| =3 br
|AB| =1 B 3 D Cc

A) 4 B) 5 06 D) 2,10 E) 3J5
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7. Asagida verilen ti¢genler icin yapilmis ¢ikarimlardan

hangisi veya hangileri dogrudur?
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m(BAc)=90°
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8. m(ACB) - 90° m(ACD) —90°
|AE| = |EB| |AF| = |FD|
E F
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|AD| =|AB|+2 ise |CF| =?
A)5 B) 6 Q7 D) 8 E)9
9 A
G noktasi ABC licgeninin
agirhk merkezi,
D .
3 G m(ABc) - 90°
BG| =7
B 4 c
5 10 9 15
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10. G noktasi ABC iicgeninin A
agirlik merkezi,
m(BGC) = 90°
cD| =9 br o E
[BE| =12 br
BC| =2
B C
A) 6 B) 8 O 10 D) 12 E) 15

11.
ABC licgeninde,

|BD|=|DC|
|BC|=6
|AD|:?
B H D C
A5 B4 017 D32 P19
A
12.
D F
B E C

ABC ucgeninin agirlik merkezi G noktasidir.
m(BAC)=90°, |CD[=3br, [BF=4br

|AE| =?

A5 BVe 0OV7T D22

E)3

Daha fazla test ve konu anlatimi icin mp matematikchi.net

E A A

cC C A

l.]



matematikchi.net

ot Pt

i

|’}

Ucgende Kenarortay

Test 1 — Kolay Seviye

o

matematikchi.net

13.

Belediye Binasi
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Yukarida yollarin dogrusal oldugu licgen seklindeki

Okul

Vs

Polis @ )

Karakolu @

Posthane

bir navigasyon haritasi goriilmektedir.

* Okul, Belediye Binasi ile Posthane'nin ortasindadir.

* Hastane Polis Karakolu ile Posthane'nin ortasindadir.
* Belediye Binasl Hastaneden 630 metre uzaktadir.

* Polis Karakolu Okuldan 960 metre uzaktadir.
Belediye Binasinda calisan Deniz okuldaki kizini ala-
caktir. Belediye Binasi ile Okul arasindaki yol, calig-
ma oldugu igin kapalidir. Buna gére dért yol agzini
kullanarak Okul'a gidecek olan Deniz ka¢ metre yol

alacaktir?

A) 680 B) 740 C) 790 D) 810 E) 850

14.
ABC iicgeni A
ikizkenar liggen,
|AB| = |AC|
|AG| =6cm
d B C
ABC ucgenini, d dogrusuna gore asagi katlarsak
G noktasi ka¢ cm yer degistirir?
A)3 B) 4 ge6 D)8 E) 9
15.

Demir gubuk

7 metre

Diiz bir zeminden, zemine dik bir duvara ¢ikmak icin
sekilde gorildiiga gibi bir merdiven vardir.
Merdivenin yere degidigi nokta 6 metre yiikseklikteki
duvardan 8 metre uzaktadir.

Bu merdiveni desteklemek icin duvar ile yerin birlesti-
gi noktadan merdivenin alt tarafinin tam ortasina bir

demir destek konulacaktir. Alttaki demir cubugu bu is

icin kullanmak istersek ka¢c metre kisaltmaliy1z?

A1 B) 1,5 02 D) 2,5 E) 3
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